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ККожного року перші теплі дні, яскраве сонце, весняний настрій, ожного року перші теплі дні, яскраве сонце, весняний настрій, 
очікування чогось незвичайного завжди асоціюються очікування чогось незвичайного завжди асоціюються 

з чудовим святом — Міжнародним жіночим днем — 8 Березня.з чудовим святом — Міжнародним жіночим днем — 8 Березня.
На різних етапах розвитку окремих країн і людства в цілому, На різних етапах розвитку окремих країн і людства в цілому, 

особливо у найскладніші періоди, жінки були значною мірою особливо у найскладніші періоди, жінки були значною мірою 
основою стабільності суспільства, його життєзабезпечення основою стабільності суспільства, його життєзабезпечення 
і  обороноздатності,  збереження, відродження й успішності і  обороноздатності,  збереження, відродження й успішності 
прийдешніх поколінь.прийдешніх поколінь.

Саме такими виявили себе жінки України протягом Саме такими виявили себе жінки України протягом 
останнього року, за умов війни з агресором, який зазіхнув на останнього року, за умов війни з агресором, який зазіхнув на 
українські землі. Віддавши фронту задля перемоги над ворогом українські землі. Віддавши фронту задля перемоги над ворогом 
найдорожче: своїх синів, чоловіків, батьків, братів, — добре найдорожче: своїх синів, чоловіків, батьків, братів, — добре 
усвідомлюючи високу ймовірність тяжких наслідків їхньої усвідомлюючи високу ймовірність тяжких наслідків їхньої 
участі в бойових діях, українки замінили їх на виробництві участі в бойових діях, українки замінили їх на виробництві 
й у домашньому господарстві. Розгорнувши волонтерський рух, й у домашньому господарстві. Розгорнувши волонтерський рух, 
вони забезпечували українських бійців, особливо у перші місяці вони забезпечували українських бійців, особливо у перші місяці 
воєнного протистояння, військовим спорядженням, сучасними воєнного протистояння, військовим спорядженням, сучасними 
приладами, продуктами харчування, медикаментами. Значна приладами, продуктами харчування, медикаментами. Значна 
їх частина безпосередньо зі зброєю в руках встала на захист їх частина безпосередньо зі зброєю в руках встала на захист 
Вітчизни, подаючи приклад високого патріотизму і безмежної Вітчизни, подаючи приклад високого патріотизму і безмежної 
мужності.мужності.

Під час війни важливою є роль кожної галузі народного Під час війни важливою є роль кожної галузі народного 
господарства. Особливо відповідальною стає робота господарства. Особливо відповідальною стає робота 
метрологів, стандартизаторів, приладобудівників, переважну метрологів, стандартизаторів, приладобудівників, переважну 
частину яких складають жінки. Адже питання єдності частину яких складають жінки. Адже питання єдності 
вимірювань, взаємозамінності й якості вузлів, комплектуючих, вимірювань, взаємозамінності й якості вузлів, комплектуючих, 
приладів військової техніки та озброєння, стандартизації приладів військової техніки та озброєння, стандартизації 
снарядів і патронів — основа боєздатності бойових частин. снарядів і патронів — основа боєздатності бойових частин. 
І попри економічні та валютні негаразди виконання відповідних І попри економічні та валютні негаразди виконання відповідних 
завдань було забезпечено.завдань було забезпечено.

Редакція та редколегія журналу «Метрологія та прилади» Редакція та редколегія журналу «Метрологія та прилади» 
сердечно вітають жінок галузі, всіх жінок України зі святом! сердечно вітають жінок галузі, всіх жінок України зі святом! 
Зичимо Вам здоров’я, щастя, любові, добробуту і достатку Зичимо Вам здоров’я, щастя, любові, добробуту і достатку 

у Ваших оселях, миру і спокою на нашій українській землі!у Ваших оселях, миру і спокою на нашій українській землі!

№  1(51),  2015


